

# 货车变流动服务站 每周两次开入裕廊引导青少年

邓薪萤 报道

auroratang@sph.com.sg

与其等待青少年登门求助，非营利组织“青年引导”在新加坡能源集团的支持下，推出由电动货车改造而成的青年社区服务流动站，将社区辅导服务带到青少年面前。

青年引导（Youth Guidance Outreach Services）的这项新计划星期一（5月29日）在社会及家庭发展部兼文化、社区及青年部高级政务次长蔡瑞隆、三巴旺集选区议员佳馥梅及裕廊集选区议员谢曜全的见证下正式启动。

为了吸引年轻人，这辆改装成舒适社交空间的电动货车内除了免费提供无线网络、冷饮及一系列游戏，也会在车外搭上帐篷，让年轻人与辅导员随时坐下来聊天。

每星期三和星期五晚上6时至10时，几名辅导员会将这辆车开到两三个裕廊区青少年经常聚集的地



这辆改装成舒适社交空间的电动货车内除了免费提供无线网络、冷饮及一系列游戏，也会在车外搭上帐篷，让年轻人与辅导员随时坐下来聊天。（特约张荣摄）

方，希望借此帮助更多边缘少年。

青年引导执行总监陈启山说，帮助青少年的过程一般分为几个阶段，而第一个阶段就是互相认识、建立信任。有了这个货车改造而成的流动站，辅导员能

够覆盖的区域就更广泛，能够接触更多的青年。

辅导员一般会通过与青年一起进行体育活动等来培养默契，过后才鼓励他们到访流动站进行更深入的交流，从而了解他们所

面临的问题并尝试为他们提供协助和支持。

## 装修引进舒适体验 兀兰宏茂桥两中心重开

曾经的叛逆少年陈乐（19岁，学生）是通过参加为期六个月的“正途引导计划”认识青年引导这个机构，他现在正在修读辅导学专业文凭课程，希望未来能够成为一名辅导员帮助其他青年。他认为有了这样一个流动站，能让青年引导接触到更多需要帮助的年轻人。

“增加青年引导的存在感，至少可以让那些想要改变的青年知道，这里有一个能够帮助他们的机构，他们不用一错再错。”

除了协助成立青年社区服务流动站，新加坡能源集团所捐赠的75万元善款也用于重新装修青年引导在兀兰及宏茂桥的青年中心，让年轻人来到中心时有更加舒适的体验。两所青年中心也在5月29日正式重开。